رؤية الإمارات ٢٠٧١


لطالما اهتمت دولة الإمارات العربية المتحدة بالنهوض بالتعليم والنهوض به، وترى الإمارات أن الجيل الحالي يمتلك القدرات والمواقف وطرق التفكير اللازمة لمواكبة الطفرة التكنولوجية العالمية. إن دولة الإمارات العربية المتحدة مقتنعة بأن الإجراءات التعليمية والعادات والمناهج غير المرنة التي عفا عليها الزمن لا تفيد الأفراد الذين نشأوا في هذه الفترة ولا تجذب انتباه أولئك الذين يسعون للحصول على المعلومات أو ينهضون بأهدافهم، وبدلاً من ذلك، يمكن لهذا الجيل أن يتخلف عن نظرائه في العالم الصناعي أو يفقد قدرته على الابتكار. لذلك، اتخذ المسؤولون عن التعليم قرارًا في السنوات الأخيرة بإعادة صياغة النظام التعليمي لمواكبة تفكير عقول الشباب، تمامًا كما أراد الله أن يولدوا في هذه الفترة من التقدم التكنولوجي الهائل الذي لا حدود له.


تعتبر مئوية الإمارات 2071 رؤية طويلة المدى تمتد لخمسة عقود وتشكل مسارًا واضحًا للعمل الحكومي لتعزيز سمعة دولة الإمارات العربية المتحدة وقوتها الناعمة. قدمه صاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، نائب رئيس الدولة رئيس مجلس الوزراء حاكم دبي لجعل الإمارات العربية المتحدة أفضل دولة في العالم بحلول الذكرى المئوية لتأسيسها في عام 2071 كما تطمح الخطة مئوية الإمارات إلى الاستثمار في الجيل القادم وتزويدهم بالمعلومات والمهارات اللازمة لمواكبة التغيرات السريعة التي تحدث في جميع أنحاء العالم.

Translation is too long to be saved
هناك أربع ركائز أساسية تدعم مئوية الإمارات 2071، وهي:

· حكومة موجهة نحو المستقبل: إدارة ذات نظرة مستقبلية طويلة المدى تهدف إلى تعزيز الرخاء المجتمعي وإرسال الرسائل التنشيطية، من أجل تعزيز القوة الناعمة لدولة الإمارات العربية المتحدة وخلق مصادر جديدة ومتنوعة للدخل الحكومي غير النفطي المستدام وقدرات الاستثمار، فإنه يتضمن أفضل الدروس المستفادة والممارسات التي تم الحصول عليها من الخطة الوطنية كما أنه يبني نظامًا لتتبع المتغيرات عبر العديد من الصناعات.
 
· التعليم المتميز: التأكيد على المبادئ الأخلاقية والمواقف الإيجابية لرفع الكفاءة المهنية للمؤسسات التعليمية أثناء تدريس العلوم والتقنيات المتطورة وعلوم الفضاء والهندسة والابتكار والعلوم الصحية وتسليط الضوء على تجارب الدول الصناعية وإنشاء أنظمة للتعرف المبكر على المهارات الفريدة للتلاميذ، يتم حث المؤسسات التعليمية على العمل كمراكز بحثية وحاضنات للأعمال التجارية والابتكار في جميع أنحاء العالم.

· اقتصاد معرفي متنوع: وضع استراتيجية وطنية للتأثير على مستقبل اقتصاد وصناعة دولة الإمارات العربية المتحدة، ووضع دولة الإمارات العربية المتحدة بين أفضل الاقتصادات العالمية. تتضمن هذه الإستراتيجية الاستثمار في البحث العلمي والقطاعات الواعدة، والتركيز على الابتكار وريادة الأعمال والصناعات المتقدمة، وبناء اقتصاد تنافسي ليصبح أحد أفضل الاقتصادات في العالم من خلال تشجيع ومساعدة الجيل القادم من العلماء والمخترعين الإماراتيين في المجالات التكنولوجية، يمكن ضمان اقتصاد المعرفة.

· مجتمع قانع وموحد: ترسيخ مبادئ دولة الإمارات في التسامح والوحدة، والتواضع، والاحترام والولاء. تمكين الشباب والنساء مع تبني الفرح والتفاؤل كأسلوب حياة. الارتقاء بمستوى الرياضة والصحة، وتشجيع التعاون والوحدة. توعية الأسر حتى تكون مستعدة للمرحلة القادمة وإنشاء برامج لتدريب الجيل القادم لتمثيل دولة الإمارات في الخارج أخيرا وليس اخرا تشجيع الإماراتيين على إخلاصهم ومحبتهم لبلدهم.

من طموحات وخطط مئوية الإمارات 2071 التالي ; تعزيز مكانة الإمارات، توسيع نطاق الواردات والصادرات غير النفطية، الاستثمار في التعليم القائم على أحدث التقنيات، ترسيخ قيم وأخلاق الإماراتيين للأجيال القادمة، زيادة إنتاجية الاقتصاد الوطني وزيادة التماسك الاجتماعي.



أرى من منظوري ان دولة الامارات قادره على تحقيق هدفها المتمثل في ان تصبح افضل دوله بحلول العالم 2071 لتشكيل مستقبلنا وتحديد طموحاتنا لنصبح الأفضل في العالم في العمل البيئي والمناخي، ولتمتع الأجيال القادمة بالأسس القوية التي أرسيت من قبل أسلافنا والجهود الكبيرة التي بذلها من سبقوا حكامنا من خلال اعتماد المئوية في الخمسين سنة القادمة.
